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Notice	technique		
	

	

	

9	février	2017	

Sondage	pour	«	L’Emission	Politique	»	
diffusée	sur	France	2	

	

	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	 bene	:	 Les	 panélistes	 Harris	 Interactive	 ne	 sont	 pas	 rémunérés	 pour	 répondre	 aux	
enquêtes.	Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	
où	2	000	euros	sont	mis	en	jeu.	
	

	
 
	
	



	 	 3	

	
	



	 	 4	

Données	socio-démographiques	
	

	
Bruts	 Redressés		

Sexe	
Un	homme	 50%	 48%	
Une	femme	 50%	 52%	

	

Âge	

18-34	ans	 25%	 27%	
35-49	ans	 28%	 26%	
50-64	ans	 25%	 25%	
65	ans	et	plus	 22%	 22%	

	

CSP	de	l’interviewé(e)	
CSP+	 30%	 29%	
CSP-	 31%	 31%	
Inactifs	 39%	 40%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 19%	 19%	
Nord-Est	 23%	 23%	
Nord-Ouest	 22%	 24%	
Sud-Est	 24%	 22%	
Sud-Ouest	 12%	 12%	

	
	
	
	
	
BASES	DE	RÉPONDANTS		
	
Ensemble	des	personnes	invitées	à	regarder	l’émission	:	1	144	personnes	
Sympathisants	FN	invités	à	regarder	l’émission	:	148	personnes	
Sympathisants	de	Droite	ou	du	Centre	invités	à	regarder	l’émission	:	364	personnes	
Sympathisants	de	Gauche	invités	à	regarder	l’émission	:	306	personnes	
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Données	politiques			
	
Vote	au	1er	tour	de	l’élection	présidentielle	de	
2012	

Bruts	 Redressés	

Nathalie	Arthaud	 - 1% 

Philippe	Poutou	 1% 1% 

Jean-Luc	Mélenchon	 8% 8% 

François	Hollande	 24% 24% 

Eva	Joly	 3% 3% 

François	Bayrou	 10% 8% 

Nicolas	Sarkozy	 25% 25% 

Nicolas	Dupont-Aignan	 2% 2% 

Jacques	Cheminade	 - 1% 

Marine	Le	Pen	 16% 14% 

Vous	avez	voté	blanc	 3% 3% 

Vous	avez	voté	nul	 1% 1% 

Vous	vous	êtes	abstenu(e)	 3% 3% 

Vous	n'étiez	pas	inscrit(e)	sur	les	listes	électorales	 4% 6% 
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Le	regard	sur	Marine	Le	Pen	des	Français	invités	à	regarder	l’émission	
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QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	:		
	
	
Avez-vous	une	très	bonne,	assez	bonne,	assez	mauvaise	ou	très	mauvaise	opinion	de	Marine	
Le	Pen	?	

1. Très	bonne	opinion	
2. Assez	bonne	opinion	
3. Assez	mauvaise	opinion		
4. Très	mauvaise	opinion	

	
Avez-vous	 été	 convaincu(e)	 ou	 pas	 convaincu(e)	 par	Marine	 Le	 Pen,	 dans	 le	 cadre	 de	 cette	
émission	?	

1. Oui,	tout	à	fait	convaincu(e)	
2. Oui,	plutôt	convaincu(e)	
3. Non,	plutôt	pas	convaincu(e)	
4. Non,	pas	du	tout	convaincu(e)	

	
Pour	 chacun	 des	 qualificatifs	 suivants,	 estimez-vous	 qu’il	 correspond	 très	 bien,	 assez	 bien,	
assez	mal	ou	très	mal	à	Marine	Le	Pen	?	
Qualificatifs	présentés	dans	un	ordre	aléatoire	

A. Comprend	bien	les	préoccupations	des	Français	
B. Sympathique	
C. Capable	de	réformer	le	pays	dans	le	bon	sens	
D. Rassurante	
E. Courageuse	
F. Compétente	
G. Dynamique	
H. Ferait	une	bonne	Présidente	de	la	République	
I. Honnête	
J. A	un	bon	projet	pour	la	France	
K. Sait	faire	preuve	d’autorité	
L. Sait	où	elle	va	
M. Capable	de	tenir	ses	engagements	si	elle	était	élue	Présidente	de	la	République	
N. Représenterait	bien	le	pays	à	l’étranger	si	elle	était	élue	Présidente	de	la	République	

	
1. Correspond	très	bien	
2. Correspond	assez	bien	
3. Correspond	assez	mal	
4. Correspond	très	mal	
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Souhaitez-vous	que	Marine	Le	Pen…	?	

A. Soit	présente	au	second	tour	de	l’élection	présidentielle	de	2017	
B. Soit	élue	Présidente	de	la	République	à	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017	

	
1. Oui	
2. Non	

	
Et	pensez-vous	que	Marine	Le	Pen…	?	

A. Sera	présente	au	second	tour	de	l’élection	présidentielle	de	2017	
B. Sera	élue	Présidente	de	la	République	à	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017	

	
1. Oui,	certainement	
2. Oui,	probablement	
3. Non,	probablement	pas	
4. Non,	certainement	pas	

	


